

萬工人，全國都在一個統一組織之下，但內中有左右派之分，英工人與俄工人所組織之委員會，須本年下半年始能召集代表大會，委員會前途不至悲觀，英工人對於各殖民地之運動，是極表同情，他的在去年會一次代表大會，會議決取消不平等條約，幫助各殖民地民族獨立運動，前此有云英政府用十萬兵進攻廣州，此為英外交部有此計劃，他們并不是由倫敦派兵來而是由印度派來，已由我（過自稱）首先在報上發表出來，幸引起工黨與自由黨的很大反對云，隨陸續發表一切，并引導參觀各部份，乃與辭而退云。

省港勞動童子團籌備會

敬告省港工友及勞動童子書

省港工友們，省港勞動的小朋友們，我們這個省港勞動童子團是由四月卅日的省港青工代表大會所發起，是我們省港勞動兒童自己的團體，我們這個童子團的宗旨，是團結勞動童子，教育勞動童子，我們的工作，為舉行種種適當的娛樂，遊戲，體操，唱歌，巡遊，演講，讀書等，並為我們勞動階級去服務為我們勞動童子本身謀利益，做我們所喜歡做的事情，我們的組織是民主集中制，就是人人有權去過問團體事務，人人要服從上級機關的決議和命令，但這是我們自己厚意的，自動的，並沒有他人來強迫的，我們現在是在廣州及罷工方面組織，他日要發展到省及全國，現在第三次勞動大會已通過各工會應提倡辦理勞動童子團了，將來發展，必成爲偉大的組織，必能增革命的勢力，各位工友！你要你們子女有團結教育嗎？請勸你們子女快加入童子團！各位青年工友，學徒及一切勞動階級的小朋友們！你們要團結，要受教育，要有遊戲，娛樂嗎？請快快加入勞動童子團！省港勞動童子團籌備會啓。

農民代表大會聯歡會盛況

此次廣東全省第二次代表大會，各省多有派代表來參加，各省農民團聚一堂，因連日忙於會議，無時間開一聯歡會，以資聯絡，昨十六日該會子閉幕後之第一日，本省代表各省全體代表共同開一聯歡大會，地址亦在番禺學宮，下午一時半

奇不有，其間談話百出，令人捧腹各種遊戲，皆由各代表與該會之職員担任，唯妙唯肖全而散云。

勞動大會請蔣譚兩先生捐助

▲因大會款項尙不敷用
勞動大會已於前日閉幕，但此次支出超過預算頗多，籌備處以蔣介石譚延闓兩先生扶助農工，夙具熱誠，特請其捐助，願函如下，敬啓者，第三次勞動大會業經閉幕，承先生出席報告指教良多，殊深感謝，但此次大會經費原預算八千六百元，定開會十天，代表三百五十人，但至後來出席代表增至五百零二人，開會十二天，因此一切費用加大，超出預算已達四千餘元，且以建造廖公紀念碑及工農運動死難烈士紀念

全國勞動大會致共產黨書

中國共產黨中央執行委員會：
貴黨爲中國工農階級的利益甚至爲中國一切被壓迫階級的利益而奮鬥而犧牲已經好幾年了，在幾年當中我們在各地的工作上，在各種鬥爭中都証實貴黨所持策略之正確，尤其感覺到貴黨黨員之勇敢與犧牲的精神。我們知道在近年各種壯烈鬥爭的過程中，尤其在「二七」與「五卅」的鬥爭中，貴黨黨員犧牲了不少的性命，如「二七」中施洋烈士與「五卅」中之劉烈士都是我們工人階級公認的領袖，是爲我們工人階級的利益而犧牲的。但是因貴黨和我們許多先進革命分子奮鬥與犧牲的結果，在我們工人運動上和民族革命運動都創造出了一種偉大的勢力，已經使得敵人——帝國主義，軍閥，買辦資產階級，恐怖，因恐怖而製造許多誣蔑貴黨的謠言，想藉此毀壞貴黨在羣衆中的信用，即是離散我們革命的勢力，但是在我們工人階級的進步的革命份子看來，敵人此種卑鄙惡濁的離間手段，不惟不能使我們對貴黨有所懷疑，反而增進了我們對於貴黨敬信與親愛，因爲我們在各方面處處都是與貴黨黨員一塊兒工作，我們在各種鬥爭中都親眼看見貴黨的策畧與貴黨的奮鬥和犧牲的精神，因此本大會敢代表全中國一百數十萬有組織的工人很懇懇地向貴黨表示十二分敬信與親愛，同時當此敵人正向我们工人階級和一切革命勢力進攻之時，希望貴黨格外努力繼續貴黨之正確的策略與奮鬥和犧牲之精神，敬祝貴黨努力奮鬥！中國共產黨萬歲！中國工人階級解放萬歲

市內要聞

工農商學聯合委員會成立

▲昨日開第一次會議
▲今日到中央黨部請願實行議決案
昨日下午三時四商會及全國總工會，省農民協會，省教育會七大團體，假座廣州總商會開聯席會議，到者四十餘人，推馬伯辛（總商會）余厚菴（商會）梁培基（市商會），許堅心（商民協會），蘇兆徵（全國總工會），厚基（省農民協會）陳信明（省教育會）爲主席團，先向總理遺像行三鞠躬禮，并恭誦遺囑，主席梁培基宣佈開會爲由，聯席會本會議係根據十一日工農商學聯歡大會之決議

聯義黨部擁護工農商學聯歡會議決七條件宣言

工農商學聯合大會所議決各案爲人民真正之要求，各界無不贊成，昨聯義特別黨部亦發出宣言擁護，原電云：我聯義同人，追隨先總理於革命戰線上，蓋二十餘年矣，推倒滿清而後，破壤當已告終，建設可以開始，三民主義之實現，固不途徑之可備，乃以吾黨同志，不盡依先總理之指揮，不謀澈底之改革，不循秩序以進行，遂令軍閥官僚，仍得盤踞要路，以禍國利民爲口惠，以殃民禍國爲正宗，十四年來，民生凋敝，較滿清時代爲尤甚，此先總理所最爲疚心之事，故至死之日，念念不忘，而諄諄致囑者也，先總理逝世，留遺此最後之寶箴，人人痛念先總理之厚愛國民，因以同時覺悟，

踏着「二七」「五卅」的血跡前進！擁護第三次勞動大會！